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ADO – Apprentissage De l’Opéra 
   Maîtrise de l’Opéra de Paris 

 
 

ENREGISTREMENT AUDIO  
 

• Mettez votre téléphone en mode avion  
 

o IPHONE : 
Améliorez la qualité audio en enregistrant au format sans perte dans l’application VOICE 

 MEMO fournie avec votre téléphone 
Allez dans l’application VOICE MEMO > Paramètres > Mémos vocaux > Qualité audio et 

 choisissez "Sans perte" 
 

o ANDROID : 
Améliorez la qualité audio en allant dans l’application ENREGISTREUR VOCAL fournie 

 avec votre téléphone 
Allez dans l’application ENREGISTREUR VOCAL > appuyez sur l’icône menu (3 barres à 

 gauche de l’écran) > appuyez sur l’icône paramètres (engrenage en haut à droite) > dans 
 QUALITÉ DE L’ENREGISTREMENT choisissez « élevée » > Activez stéréo dans  
 ENREGITREMENT EN STÉRÉO 
 

• Assurez-vous que vos microphones ne sont pas couverts ou obstrués 
 

• Placez-vous à la bonne distance 
N’hésitez pas à faire plusieurs essais avant d’enregistrer votre morceau 
 

 

ENREGISTREMENT VIDEO  
 

• Mettez votre téléphone en mode avion  
 

• Filmez dans le format que vous souhaitez (portrait ou paysage) en privilégiant le fond le plus 
neutre possible 
 

• Regardez face caméra 
 

• Modifiez les paramètres de votre caméra pour alléger le poids d'une vidéo (150 Mo maximum 
accepté) 
 

o IPHONE  

Accédez à l’app Réglages  sur votre iPhone 
Touchez « Appareil photo », puis touchez « Enregistrer une vidéo » 
Choisissez le format HD 
Sélectionnez le nombre FPS proposé le plus bas  
 

o ANDROID : 
Ouvrez « Appareil photo » et appuyez sur « vidéo » 
En haut à droite de l’écran choisissez le format HD 
Sélectionnez le nombre FPS proposé le plus bas 
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• Si votre fichier dépasse le poids accepté (150 Mo), pensez à le compresser : 

 
o Localisez le fichier ou dossier que vous voulez compresser. 
o Appuyez de façon prolongée (ou cliquez avec le bouton droit) sur le fichier ou dossier, 

sélectionnez (ou pointez sur) Envoyer vers, puis sélectionnez Dossier compressé. 
Un dossier compressé portant le même nom est créé au même emplacement. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


